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Решите задачу и напишите 
ответСберегательный банк 

начисляет на срочный 
вклад 20% годовых. 
Вкладчик положил на 
счет 800 р. Какая сумма 

будет на этом счете через 
год, если никаких 

операций со счетом 
проводиться не будет?

Через год вкладчик 
получит 20 % дохода, 

что составит 
800•0,2=160руб. Таким 
образом, через год на 

счете будет:
800+160=960руб.

Ответ: 960.
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Решите задачу и напишите 
ответ

Товар на распродаже 
уценили на 20%, при 

этом он стал стоить 680 
р. Сколько стоил товар 

до распродажи?

Новая цена составляет 
80 % от старой цены. 

Поэтому она 
составляла 680 : 0,8 = 850 

руб.
 Ответ: 850.
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Решите задачу и напишите 
ответГосударству принадлежит 

60% акций предприятия, 
остальные акции 

принадлежат частным лицам. 
Общая прибыль предприятия 
после уплаты налогов за год 
составила 40 млн. р. Какая 
сумма в рублях из этой 

прибыли должна пойти на 
выплату частным 

акционерам?

Один процент от 40 млн 
равен 40000000:100

=400000руб. На выплату 
частным акционерам 

пошло 400000•40
=16000000руб

Ответ: 16000000.
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Решите задачу и напишите 
ответАкции предприятия 

распределены между 
государством и частными 

лицами в отношении 3:5. Общая 
при быль предприятия после 

уплаты налогов за год 
составила 32 млн. р. Какая 

сумма из этой прибыли должна 
пойти на выплату частным 

акционерам?
Ответ укажите в рублях.

Пусть x млн рублей 
приходится на одну часть 

акции, тогда  5х  
приходится частным 
акционерам, а   3х — 

государству. Зная, что вся 
прибыль составила 32 млн. 
рублей, составим уравнение 

3х+5х=32, х=4млн руб. Частным 
акционерам приходится в пять 
раз больше или 20 млн руб. 

Ответ: 20 000 000.
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Решите задачу и напишите 
ответ

Средний вес 
мальчиков того же 

возраста, что и Сергей, 
равен 48 кг. Вес Сергея 

составляет 120% 
среднего веса. Сколько 

весит Сергей?

Найдем вес Сергея 
48•1,2=57,6кг. 
Ответ: 57,6.
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